

Zlatá zima ve sportu

Kdo kolik vydělal? Ledecká brala tři miliony, Sábliková zchudla

více uvnitř

DOMAŽLICKÝ

deník

Týdeník Domažlicko dnes uvnitř

DOMAŽLICKO • ČESKO • SVĚT



licky.denik.cz

Zemřela královna československého šansonu HANA HEGEROVÁ



strana 9

Tučná země

Kila navíc patří společně s věkem mezi hlavní rizikové faktory při nákaze koronavirem

Nadváhou nebo obezitou přitom v Česku trpí sedm z deseti mužů a téměř tři pětiny žen

Přečtěte si, zda patříte mezi ty nejohroženější a jak s tím bojovat



Foto: pixabay

strana 4

Dva smrky šly k zemi, nahradí je nové stromy

Domažlice – Na domažlické základní škole v Komenského ulici pokračuje rozsáhlá rekonstrukce. Součástí prací je také úprava plochy před budovou. K zemi šly včera dva vzrostlé smrky stříbrné, které se nebezpečně naklápěly a jejichž větve sahaly až k objektu. Nahradí je stromy nové.

Posudek ke stávající zeleni vypracoval Lukáš Čermák. Smrky stály na rušném místě, kudy chodí děti do školy i lidé na neďaleké autobusové nádraží. Ačkoli byly oba stromy zdravé, nacházely se v těsné blízkosti školy a měly poškozené kořeny. „Ty z jedné strany úplně chyběly. Proto byly smrky nakloněné

k silnici první třídy, která je na dosah. Stačilo, aby se otočil vítr, a oba na komunikaci spadly,“ shrnul Čermák. Kácení smrků stříbrných se uskutečnilo včera dopoledne.

V plánu je na místě vysadit novou zeleň, konkrétně půjde o javor, stromček a smrk ztepilý. Plocha, kde se nachází i pomník Karla Matěje Čapka-Choda, bude oplocená a u ní vysazené popínavé rostliny. Přibudou také lavičky. V projektu se počítá též s úpravou chodníku a obrubníků.

Díky rekonstrukci dostane škola bezbariérové výtahy, nové učebny i lepší internetové připojení. Projekt je za zhruba 25 milionů Kč. (mrak)

Loni byla nejlepší IT firma

Výsledky celostátního finále budou vyhlášeny 7. dubna 2021.

BARBORA HÁJKOVÁ

Plzeň – EY Podnikatelem roku 2020 Plzeňského kraje se stala společnost Aimtec Jaroslava Follprechta a Romana Žáka z Plzně, která se čtvrt století specializuje na digitalizaci výroby a logistických postupů v průmyslu. „Potvrdilo se, že když budete firmu po dobu 25 let s jasnou vizí, postavíte ji na hodnotách a obklopíte se skvělými lidmi, tak to funguje,“ uvedl zakladatel Roman Žák.

Pandemie koronaviru pak podle Žáka zasáhla podnik jak pozitivně, tak negativně.

„Díky ní se ukázalo, že digitalizace znamená pro mnoho firem zlepšení a zvýšení konkurenceschopnosti. Na druhou stranu i my musíme dodržovat vládní nařízení, a tak je to pro naše podnikání, které je hodně závislé na komunikaci mezi lidmi a vymýšlení nových řešení, v době lockdownu složitější,“ vysvětlil Žák.

Společnost Aimtec z větší části působí v zahraničí a jejich špičková IT řešení je možné nalézt v mnoha výrobních, logistických a distribučních firmách nebo v automobilovém průmyslu po

celém světě, mimo jiné v Německu, USA, Mexiku, Austrálii, Japonsku nebo Číně. Podnik zaměstnává více než 150 lidí a roční obrat přesahuje 370 milionů korun.

Výsledky celostátního finále budou vyhlášeny 7. dubna 2021. Vítěz z České republiky se zúčastní celosvětového finále. Titul EY Podnikatel roku Plzeňského kraje byl letos udělen potřetí.

Loňským vítězem se stal Jiří Soukup, zakladatel a majitel rodinné firmy Keramika Soukup, která sídlí v plzeňských Křimicích.

Společnost Aimtec zaměstnává více než 150 lidí a roční obrat přesahuje 370 milionů korun.

DOMAŽLICKO ZAUJALO NÁS

Řídil nejen pod vlivem pervitinu

Domažlice – Policisté při nedělní kontrole v Horšovském Týně narazili na řidiče pod vlivem návykových látek. Dvaadvacetiletého šoféra osobního automobilu značky Mitsubishi zastavili v ulici Jindřicha Jindřicha krátce před 17. hodinou. Dechová zkouška neprokázala, že by za volant usedl opilý, ale následný test na drogy u něj potvrdil pervitin a také marihuanu. „Hlídká řidiče zajistila a převezla do lékařského zařízení, kde se podrobil vyšetření spojenému s odběrem biologického materiálu,“ konstatovala domažlická policejní mluvčí Dagmar Brožová. Doplnila, že případ zatím evidují jako přestupek proti bezpečnosti provozu na pozemních komunikacích. (mrak)

DOMAŽLICKO

TIP DENÍKU

U skřítka Kořínka

Poběžovice – Jak to žije ve školice u skřítka Kořínka v Poběžovicích? A v čem se taková školka liší od té klasické? Na to se budete moci zeptat na on-line semináři, který příští středu v 10 h pořádá Místní akční skupina Český les. Na seminář se přihlašte prostřednictvím e-mailu: map.masceskyles@email.cz. (mv)



Počasí v kraji

dnes 0/11
 BIO 1 mírná zátěž
 Zítř 0/13

Z DOMOVA
Karlovarský festival bude letos hvězdy zvat až na poslední chvíli
 strana 4

REGION
Testy měli udělat i negramotní. Komisař a instruktorka autoškoly teď půjdou před soud
 strana 2

SPORT REGIONU
Šádek přiznal, že pro Viktorii hledá partnera
 strana 16